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Agenda
1. Opening
2. Goedkeuring notulen ALV 20-06-2022
3. Jaarverslag seizoen 2022-2023
4. Bestuursverkiezing
5. Presentatie duurzaamheid sportpark / investeringen
6. Mededelingen
7. Rondvraag
8. Pauze
9. Presentatie ‘Rookvrij sportpark’
10. Beantwoorden rondvraag
11. Sluiting



Verduurzaming 
sportpark



DOELEN
• Bij voorkeur zelfvoorzienend, energieneutraal – nul op de meter
• Toekomst bestendig maken van de club
• Duurzaamheid ambitie
• Vervanging van cv ketels en boilers is noodzakelijk. Einde levensduur.
• Investering kosten stijgen fors per jaar. 
• Geen afhankelijkheid van energieprijzen, dan heeft dat een positief effect 

op het beleid en financiën van de club



Centrale verwarming 
en boilers
• Vervanging van de cv ketels en de boilers.
• Aanschaf van zonneboiler, binnen een buffervat en op het dak panelen
• All electric warmtepomp
• Raming totaal investering  € 150.000,--
• Raming subsidie € 12.700,--
• Besparing op energielasten over 20 jaar € 70.000– raming obv gemiddelde 

energieprijzen, geïndexeerd over 20 jaar.
• Aanpassingen noodzakelijk van technische ruimte.
• Levertijden van 1 jaar



LED verlichting velden
• Gemeente Meierijstad heeft toegezegd nog voor de start van het seizoen 

de veldverlichting van de velden 3 en 4 te vervangen.
• Deelname in de kosten door SCMH.
• In ieder geval voor veld 4, ca. 30% van de investeringskosten.
• Opgave van de kosten zijn nog niet opgegeven.
• Vermindering stroomverbruik, minder kosten.
• Ruimte op stroomaansluiting, gunstig voor aanschaf warmtepomp.



Zonnepark 
• Eigen stroom opwekken.
• Achter veld 1 zonnepark aanleggen.
• Max vermogen 130.000 KwH
• Huidige kosten tussen de € 0,60 /  1,-- per kwh
• Terug verdientijd afhankelijk van salderen
• Te nemen acties.
• Wat is er exact nodig om energie neutraal te zijn?
• Aanpassen bestemmingsplan
• Voorstel maken aan de Gemeente.
• Aanvragen van capaciteit op het energienet.
• Wachttijd tussen de 1 en 3 jaar bij Eneco.
• Alternatieven onderzoeken.
• Naar grootschalige opslag, batterijen-accu.



Aanpassen bar
• Wens van de commissie sportkantine.
• Ruimte achter bar groter maken.
• Aanschaf nieuw interieur achter de bar.
• Tevens akoestiek verbeteren van de kantine. 
• Gedeeltelijk plafond vervangen door systeem plafond.
• Aanbrengen van akoestische plafond eilanden. 
• Totaal investering € 20.000,--



Wat is er nodig?
• Veel hulp van vrijwilligers. Alle hulp is welkom! 
• Oprichting projectgroep verduurzaming. 
• Wij zoeken specifiek een regeltechnicus.
• Toestemming in deze ALV
• Om te kunnen opstarten met de projectgroep en eventueel 

vooropdrachten te mogen geven voor engineering etc.
• Om te streven naar nieuwe cv installatie en boilers met ingang van seizoen 

2024-2025. Of zoveel eerder als mogelijk.
• Het mogen opstarten van de verbouwing van de bar. Uitvoering in winter- 

of zomerstop.



Vragen?

• ?????????
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Het begin
• Vraag vanuit leden en ouders van leden.

• Onderzocht door een werkgroep.

• De werkgroep heeft het bestuur geadviseerd hierin.

• Het bestuur heeft besloten vanaf volgend seizoen 
gedeeltelijk rookvrij te zijn.



• Beschermen van de jeugd
• Het is belangrijk dat kinderen gezond opgroeien. Sporten is gezond, terwijl 

roken schadelijk is voor de gezondheid. Roken en sporten passen niet bij 
elkaar.

• Als kinderen anderen zien roken lijkt dat normaal en misschien zelfs 
aantrekkelijk. Zeker als zij mensen zien roken naar wie zij opkijken, zoals 
sporters, trainers en ouders. 

• Zien roken, doet roken.
• Roken begint vaak op jonge leeftijd.  Twee derde van de rokers is 

begonnen voor zijn 18de. 
• Roken is verslavend. Kinderen raken sneller verslaafd dan volwassenen.
• Ook E-sigaretten etc passen niet bij een rookvrij terrein en zijn net zo 

schadelijk en verslavend als traditionele sigaretten. Daar willen we 
kinderen niet aan blootstellen.  

• NOC*NSF en de sportbonden hebben afgesproken dat uiterlijk in 2025 de 
sport rookvrij is. Daar is nog geen wetgeving voor, maar een streven.

Waarom rookvrij?



Voordelen voor SCMH
• Geven kinderen het goede voorbeeld
• Maken we roken minder normaal en aantrekkelijk voor kinderen
• Wordt het schadelijke meeroken voorkomen
• We zetten SCMH positief op de kaart
• Hebben minder last van afval op het terrein
• Dragen bij aan het realiseren van een rookvrije generatie.



Gedeeltelijk rookvrij?
• Gedeeltelijk houdt in dat er op een specifieke plek gerookt mag worden.

Bij de oude fietsenstalling wordt een rokersplek gecreëerd met een groene 
afscheiding. Hierdoor kan er uit het zicht van de jeugd gerookt worden. 



Start seizoen 2023-2024 
• Op het sportpark en langs de lijn zullen er borden opgehangen worden, 

zodat het kenbaar is dat we rookvrij zijn.
• Duidelijke communicatie naar onze leden en supporters via onze kanalen. 
• Rookplek zal gerealiseerd zijn. En tot aan de winterstop zal de plek 

aangegeven worden, zodat deze ook vindbaar is voor iedereen.
• Officiële opening met iemand van de gemeente.



Wat verwachten 
we van onze leden?

• Spreek mensen vriendelijk aan: vraag of hij/zij op de hoogte is van het 
rookvrij-beleid. Leg uit dat SCMH het beleid heeft om kinderen het goede 
voorbeeld heeft. Laat hij/zij weten waar hij/zij wel kan roken.

• Ga geen confrontatie aan.
• Alles positief benaderen. Praat over rookvrij! We zijn niet anti-roken.
• De eerste weken kost dit extra tijd en aandacht.

• We doen het voor de jeugd! 



Helpen jullie ons mee?
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Bedankt voor 
jullie aanwezigheid!
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